ТЕМА:  Холодные цвета. «Ковер снежной королевы».
ЦЕЛЬ: ПОЗНАКОМИТЬ С ПОНЯТИЕМ «ХОЛОДНЫЕ ЦВЕТА», ИХ        ЭМОЦИОНАЛЬНЫМ ВЛИЯНИЕМ НА ЧЕЛОВЕКА.

МАТЕРИАЛЫ И ОБОРУДОВАНИЕ: ЭСКИЗ РИСУНКА НА КАЖДОГО РЕБЕНКА, ВСЕ ДЛЯ ГУАШИ.
ПЛАН ЗАНЯТИЯ:
1. ОРГМОМЕНТ – 3 МИН

2. ПОВТОРЕНИЕ – 5 МИН

3. ОБЪЯСНЕНИЕ НОВОГО МАТЕРИАЛА:

1) РАССКАЗ–СКАЗКА – 5 МИН
2) ПОСТАНОВКА ПРАКТИЧЕСКОЙ ЗАДАЧИ – 5 МИН
4. ВЫПОЛНЕНИЕ ПРАКТИЧЕСКОГО ЗАДАНИЯ – 20 МИН
5. КОНТРОЛЬ РЕЗУЛЬТАТОВ – 5 МИН

ХОД ЗАНЯТИЯ:  

1. Ребята, давайте вспомним как надо организовывать свое рабочее место и проверим, все ли правильно мы сделали.
2. Ребята, давайте вспомним с какими цветами мы познакомились на прошлом занятии. (Теплыми) Какие цвета относятся к теплым цветам? (Красный, желтый, оранжевый) Почему люди назвали эти цвета теплыми? (Потому что они напоминают нам об огне и солнечном свете).
3. На прошлом занятии мы познакомились с тетушкой Летом и ее замечательным ковром? Для чего тетушке Лету служит этот ковер? (Ответы детей) Но Снежная Королева не хотела уступать место тетушке Лето Изадумала она украсть волшебный ковер тетушки. Ее слуги пробрались во дворец тетушки Лето и похитили ковер. Узнала об этом Геля и думает, что делать – скоро наступать лету, а ковра то нету.неужели будет на земле вечная зима: холод да стужа, не распустятся цветы, не будут петь птицы. Наверное Мастер мог бы помочь, да где Его искать.  

--    Эх, Ромео, где же нам Мастера искать?

      Только сказала, как появился перед ней знакомый ангел.

--    Мастер узнал, что нуждаешься в Его помощи, и снова послал меня к тебе. Ковер     похитили слуги Снежной королевы и спрятали его в Ледяном Дворце. А дворец Ее находится на Крайнем Севере, там где вечная мерзлота, туда не ступала нога человека. Вот тебе самолет, он довезет тебя, а дальше тебе надо добираться самой. Долетела Геля с Ромео, а дальше поехали на собачьих упряжках. Так и добрались до Ледяного Дворца. Пришли ко Дворцу и кричат: «Снежная Королева, мы пришли за ковром тетушки Лето. А Снежная Королева им в ответ:»вот сейчас как дуну на вас и улетите вы отсюда за тридевять земель или превращу вас в ледяные фигуры. Но если выполните мое задание – не обижу вас и ковер отдам. Слуги мои разбили мой хрустальный ковер, а сложить никак не могут – мозги у них совсем замерзли. Поможете восстановить – я вас награжу, если нет – у меня навсегда останетесь.
4.   Ребята, давайте поможем сложить ковер из кусочков льда, чтобы Снежная Королева отдала ковер тетушке лето и помогла вернуться домой Геле и Ромео. У Снежной Королевы есть свои любимые цвета: синий, голубой, фиолетовый, сиреневый. Эти цвета называют холодными, потому что они напоминают нам о снеге и льде. На них посмотришь и сразу станет как будто холоднее.
--      Ребята раскрашивают эскиз ковра с помощью холодных цветов, при этом   обращается внимание, что рисунок на ковре симметричный и точно также надо наносить цвета.
5.  В конце проверяется выполнение работы, аккуратность, использование именно холодных цветов, начисляются призовые баллы.
